

**ADDENDUM #1**

**TO**

**SPECIFICATION AND CONTRACT DOCUMENTS**

**January 23, 2017**

TO: ALL PLAN HOLDERS  
FOR: ITB-004-2017  
Water Production Well No. 9 Pump Replacement

The purpose of addendum #1 is to answer questions received to date.

**Contractor must acknowledge receipt of all addenda with bid proposal on the form provided herein.**

- 1) Will there be a site visit? If not, please provide the name and contact information of the person to contact to set up a site visit.

**Answer: No site visit is scheduled. Please contact Earl Crossman at (386) 466-3355 or crossmane@lcfra.com to schedule.**

- 2) Please provide details of how and where the water will be pumped to waste during testing/sampling?

**Answer: Contractor will be required to have a dechlorinating tank. The water will be released from the tank into our storm water retention system.**

No. 1 Dated \_\_\_\_\_

Signature: \_\_\_\_\_

**THIS FORM MUST BE INCLUDED WITH BID PROPOSAL**